
Kárpát-medencei családok találkozója a Parlamentben 

 

A Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetsége immár X. alkalommal kapott 

lehetőséget arra, hogy a hagyományos Családi napon együtt ünnepelhessen az Országházban. 

Az idén a rendezvényre március 2-án került sor. Kövér László, az Országgyűlés elnöke 

fővédnökségével rendezett eseményre közel hatszázan érkeztek Magyarországról és a határon 

túlról. A Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesületét 3 család képviselte. A Parlament 

főlépcsőjén lezajlott ünnepélyes megnyitó után a felnőttek „A család XXI. századi kihívásai – 

Párválasztás, házasság, családgondozás” című konferencián vettek részt a Felsőházi teremben. 

Elsőként Várfalvi Marianna, a Magyar Védőnők Szakmai Szövetségének elnöke a 

családgondozás történetéről szóló előadását hallgathatták meg, ezt követően 

Kárpátaljáról Bárdos Nóra mentálhigiénés szakember, az Y generáció tagjai körében 

tapasztalt párválasztási és családalapítási nehézségekről beszélt. Harmadik előadóként Pöltl 

Ákos családbiztonsági szakértő, a Mathias Corvinus Collegium (MCC) Ifjúságkutató 

Intézetének kutató-szakértője a közösségi média használatának családi életre ható hatásairól 

és veszélyeiről tartott előadást. Ezt  követően Márton Zsuzsanna, a KCSSZ elnöke, Lévai 

Andrea, a KCSSZ alelnöke, Pásztor Csaba, a KCSSZ felvidéki elnökségi tagja és Tarpai 

József, a KCSSZ kárpátaljai elnökségi tagja emléklappal köszöntötték az idén kerek 

évfordulót ünneplő házaspárokat. A konferencia ideje alatt kicsi és nagy gyerekek különböző 

korcsoportok szerint gyermekprogramokon szórakozhattak, lazíthattak: volt táncház, 

hangszerbemutató, bábelőadás, kézműves foglalkozások. A felső tagozatos és középiskolás 

korú gyermekek számára önismereti előadásokat tartottak, illetve a Kérdezd Petőfit! címmel 

interaktív foglalkozáson is részt vehettek. Hálásak vagyunk a KCSSZ önkénteseinek a 

program lebonyolításáért, szívből köszönjük, hogy ismét részt vehettünk ezen a tartalmas 

programon! 
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